

看房专列,18日发车

本周日早8点在体育馆东门集合,9个楼盘等您来踩

本报济宁5月13日讯(记者 刘守善) 当前,房地产市场日趋稳定,看房买房恰当时。5月18日(本周日),由齐鲁晚报·今日运河与房产超市网济宁站联合举办的看房专列活动将再次发车。本次活动将满足看房成员的需求,尽量多参观楼盘,让大家在一天的时间内对济宁的房地产市场有总体的了解。此次具体楼盘包括:美恒汽博城、麟祥·帝景、海能国际、翠都国际城、森泰·首府、华城、城投·鹿港、绿地国际城、东方御园9个楼盘,请各位看房成员于周日早8点在体育馆东门集合。

为进一步促进看房活动的举行,齐鲁晚报《今日运河》编辑部从今年起将为每名参加看房活动的购房者提供“齐鲁晚报读者卡”,凭此卡到本报联盟商家消

费时将享受更多折扣,买房也有优惠!现在开始拨打报名热线吧:0537-2366549,或发短信至13505371017。联合看房专列活动自举办以来,一直坚持每月至少举办一次看房活动,特别是今年二、三月份,虽然天气比较寒冷,但两家媒体建立的团购QQ群中,大家的购房热情依然高涨。两家媒体均表示,2014年的看房活动将加入更多具有吸引力的活动,让大家的看房之旅有更多的收获,并根据成员们的购房意向,积极与各楼盘协商看房事宜,以满足更多购房者的看房需求。

对于看房活动中可能出现的问题,两家媒体也共同表示,买房过程中如果面临纠纷,如何解决或避免,我们将利用媒体的各方面资源为购房者提供更多的服务。单个的购房者由于财力、知识、精力等的局限,注定了处于弱势的地位,为了扭转这种被动局面,购房者需要联合起来团购,团购不仅会使房价打折,而且对维护购房者的利益亦具有重

大作用。

凭借媒体资源,我们可以将对同一个楼盘具有购买意向的购房者组织起来,用预约订单的方式取得“批发价”,使购房者得到更多的实惠,大大减少支出。通过本报可以将济宁市的高品质团购楼盘“一网打尽”,我们提供的房产团购信息,可使您预先了解该楼盘的信息,避免购房者盲目东奔西跑,既节省了时间,又节省了精力。通过团购买房,可使购房者在购房过程中占据主动地位,获得更多的安全感,享受更好的服务。您还可以通过参加房产团购会友,交流购房信息和购房心得,增加生活情趣,提高生活品质。



夏季装修选购及家具保养方法

酷暑即将来临,我们的家具也要进行“防暑”。经常保养可以延长家具的使用寿命。我们通常会建议所有家具都放置在通风干燥阴凉处,那么炎夏来临,相较于空气比较干燥的冬天,如何预防夏季空气潮湿给家具带来的危害,就成为了大家最关心的问题。

一、布艺沙发/床

对于布艺沙发来说,可以选择的种类很多,价格也相差很大。例如一些防水防污的布料,果汁倒在上面都难以渗透,只要用清水轻轻擦拭后放在通风处自然风干,避免受潮发霉就可以了。而不防水的布料则多数可以拆洗。此外,在夏季,由于烈日的暴晒,巨大的温度变化,烟熏与宠物的破坏都会使原本干爽舒适的沙发日渐紧绷、褪色,最好经常使用吸尘器或刷子除去沙发上的灰尘,以此防止灰尘或污渍长时间遗留在纤维里。

软体家具要用专门的吸尘器将其表面的灰尘吸净,在潮湿的天气里,最好使用吸水性能好的沙发巾,并且经常进行清洗。而夏季因天气炎热,应避免人体表面的汗液直接与皮面布面接触,以免长时间侵蚀导致变色皴裂。

二、真皮家具

真皮家具如长时间暴晒,会失去光泽,出现变形。而夏季人们易出汗,皮制家具的的孔隙会吸收汗液,容易产生异味。所以夏天要勤用抹布擦拭,并定期用专业清洁和护理产品保养;不要把沙发放在阳光直射的地方,放在空调房间以保持干燥;还要避免多雨,地面潮湿等因素导致的沙发底部发霉。

三、藤条家具

将藤制家具置于炎热、干燥的地方,极易开裂。潮湿、闷热的天气也容易使藤条的缝隙间滋生霉菌。因此要避免藤制家具被阳光直射,以防止藤料褪色、变干;也不要太靠近热源,以免变形、弯曲、开裂;注意室内通风,并定期用湿布擦拭藤制家具;但也不能过潮,要避免与地面接触的部分浸到水。

此外,藤家具在使用一段时间后会变脏,需及时清洗,可用淡盐水擦拭,既能去污又能保持柔韧性,还有防虫的作用。

还在等什么
赶快加入我们中来吧!

互动QQ群: 174393559
报名电话: 0537-2366549

金宇家居文化艺术博览交易城
JINYU HOUSEHOLD CULTURE & ART EXPO TRADE MALL

经营项目:建材、家具、家私、灯饰、书画、古玩、礼品、字画装裱、玉石雕刻等

金师傅免费维修服务热线: 400-189-0537

齐鲁晚报·今日运河

FCCS 中国房产超市网济宁站 www.fccs.com

5月18日 (本周日) 看房团再次发车

参加看房活动送齐鲁晚报“读者卡”

具体楼盘:

美恒汽博城	麟祥·帝景	海能国际
翠都国际城	森泰·首府	华城
城投·鹿港	绿地国际城	东方御园

报名电话: 0537-2366549

房产团购群: 174393559 (千人群)